Bce npencrteusa c
AEeCATUYHbIMU OpOoOAMMN.




BbINONMHUTL AEUCTBUSA CITOXEHUA U
BblMUTAHUSA

B oTBeTe 3anATyo NoCTaBUThL Noa
3andaTou

YpaBHATbL YNCNO 3HAKOB MOCHe
3ansdaToun.

3anucaTtb gpobun Tak, YTobbI 3andTas
oKasarnacb noa 3ansaTou.



OToenuTb 3anATOn CTOMBbKO Ldp
cripaBa, CKOJTIbKO UX CTOUT Mocrie
3anAaTon B 000MX MHOXUTENAX BMECTE.

BbinonHnTb YMHOXEHME, He obpallas
BHUMaHUS Ha 3andaTyio.



[locrne 3Toro BbINOMHUTL AErNeHne Ha
HaTypaJibHOE YACJIIO.

[TocTaBMTb B YaCTHOM 3andATylo Koraa
KOHYUTCSA OeneHune Luernonm YacTu.

B nenvmom n genutene nepeHecTu
3andaTylo BNpaBO Ha CTOMbKO LMNAp,
CKOJIbKO MX Mocrie 3anaTon B AenuTene.
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[lo pecatbix 12,88; 0,33.

J10 cOTbIX 5, 678; 0,781 .
[1o npecatkoB 44,7 ; 68, 3.
J1o coTeH 375,2 : 1342,1.

1o eqnHUL 371,8 ; 59,3.
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3agada

* Tpu gpyra PogmnoH, CnaBa, Hukuta
PELLNIIN KYNMUTb MSAY , KOTOPbIK CTOUT 20
pybnen. Y PoanoHa n Hukntel no 7,26 pyo.,
y CnaBbl 5,74 pyo.

» byayT nu oHM Be4epOM mrpatb B NanTty?




Pewu npnmMmepsbl

3,8 — (2,736 : 0,76 + 0,04) - 0,45

(3,8 - 2,736) : 0,76 + 0,04 - 0,45

3,8 -2,736 : (0,76 + 0,04) - 0,45
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[lomaluHee 3agaHune

e COoCTaBUTb U pPeLUTb BbipaxeHue no
Teme: «[lecATU4YHbIE ApOoOU»

e CocTaBuUTb U pelinTb 3agady no Teme:
«[JecAaTUYHbLIE OpPoOU»




